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10 16 17 43

　※自分以外に対するいじめも含む（見たり、聞いたりしたことなど）
４．今年度４月から学校生活で、いじめであると感じた出来事はありますか。

①ある
②ない

①日ごろから復習を行い、テスト前一週間は特に力を入れて勉強している

②テスト一週間前からテストのための勉強に取り組んでいる
③２～３日前からテストのための勉強に取り組んでいる
④試験の前日に勉強している
⑤勉強しないでテストに臨んでいる
⑥その他

④真面目に勉強しようという気はあるが、友達の私語につられてしまう

⑤授業に集中する気がない
⑥特に好きな授業だけ熱心に受けるが、その他は適当に受けている

⑦その他

（４）定期考査など「テスト」に対する取り組み方はどうですか。

⑦その他

（３）授業に対する自分の態度はどうですか。　　※複数回答者　有

①常に予習復習に心がけ、少しでも学力向上を目指している
②授業だけは真剣に勉強しようとしている
③テスト前に勉強すれば何とかなるので、適当に授業を受けている

①自分の授業態度に真剣さを欠く
②先生の教え方に問題がある
③周りが騒がしくて授業に集中できない
④自分なりに集中しているが理解が進まない
⑤何を勉強しているのか理解できない
⑥部活動に疲れて集中できない

（２）授業がわからなくなる原因は何ですか。　※複数回答可

２．この学校に来てよかったと思いますか。

①よかったと思う
②よかったと思わない
③どちらとも言えない

３．学習内容について

⑤親や親戚、兄弟姉妹に勧められたから
⑥中学校の先生に勧められたから
⑦その他

③ほとんどの授業がわからない→（２）以降の質問へ

(１)　授業内容は、理解できますか。

①どの授業も理解できる　→　（３）以降の質問へ
②わかる授業もあるし、わからない授業もある→（２）以降の質問へ

④いろいろな資格が取れると思ったから

令和元度　学校・授業についてのアンケート(中間評価)集計結果

１．この学校を選んだ理由は何ですか。(※複数回答可)

≪生徒≫

①学習内容や校風が自分にあっていると思ったから
②学力が自分にあっていると思ったから
③やりたい部活動があったから



回答数 44 人 ／ 46 人 回収率 96%
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計 44 21 20 5 6 7 23 1 16 28 0 4 2 3 19 3 0 1 7 19 1 7 3 2 5 2 16 13 8 5 0

(％) 36% 64% 0% 16% 53% 2% 16% 7% 5% 11% 5% 36% 30% 18% 11% 0%

良かったと思う 29 66%

良かったと思わない 2 5%

どちらとも言えない 13 30%

２.この学校に来て
良かったか

１この学校を選んだ理由は何ですか
（複数回答可）

3(1).授業内容は理
解できますか

3(2).授業が分からなくなる原因は何ですか
（複数回答可）

3(3).授業に対する自分の態度はどうか
(複数回答者 有）

3(4).「テスト」に対する取り組み方はどう
ですか

令和 元 年度 生徒アンケート結果 【中間評価】
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（２）授業がわからなくなる原因は何ですか。

①どの授業も
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36%
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（１）授業内容は、理解できますか。
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（３）授業に対する自分の態度はどうですか。
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（４）定期考査など「テスト」に対する取り組み方はどうですか。
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う
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２．この学校に来てよかったと思いますか
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①ある

　　子どもから何か聞いたことがある。

②ない

７．子ども自身がいじめで悩んでいる話、あるいは、御舘校内にいじめと思われる状況があるという話しを

①そう思う

①十分に行っている

④どちらともいえない

②応じていない

③どちらともいえない

②思わない

③行っていない

令和元年度　学校・授業についてのアンケート(中間評価)集計結果
≪保護者≫
１．総合的に考えて、御舘校に子どもを入学させて良かったと思う。

①良かったと思う

②思わない

３．御舘校は、資格取得や基礎学力の定着に努めている。

③どちらともいえない

①とても感じている

②やや感じている

③感じていない

２．子どもは、勉強や部活動など毎日の学校生活に充実感を感じているようだ。

②まあまあ行っている

６．御舘校は、情報の発信や家庭との意思疎通を十分に行っている。

５．御舘校の教員は、子どもの悩みに適切に相談に応じてくれていると思う。

①応じてくれている

③よくわからない

①努めている

②努めていない

③どちらともいえない

４．御舘校は、子どもにきまりやルールを守る態度を育てようとしていると思う。



回答数 44 人 ／　 46 人 回収率 96%
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計 44 21 20 3 37 0 7 43 0 1 35 0 9 21 20 1 2
(%) 48% 45% 7% 84% 0% 16% 98% 0% 2% 80% 0% 20% 48% 45% 2% 5%

良かった 43 98%
悪かった 0 0%
どちらともいえない 1 2%

◆　1の質問で、良かったと回答した人の内容

1.御舘校に子供を
入学させてよかった
と思う

2.子供は、毎日の学校
生活に充実感を感じて

いるようだ

3.御舘校は、資格取得
や基礎学力の定着に努

めている

4.御舘校は、子供に
ルールを守る態度を育

てようとしている

5.御舘校の教員は、
子供の悩みに適切
に相談に応じている

6.御舘校は、情報の発信や家庭と
の意思疎通を十分に行っている

令和 元 年度 保護者アンケート結果 【中間評価】
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２．子供は、毎日の学校生活に充実感を感じているようだ
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４．御舘校は、子供にルールを守る態度を育てようとしている
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５．御舘校の教員は、子供の悩みに適切に相談に応じている
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６．御舘校は、情報の発信や家庭との意思疎通を十分におこなっている


